1. TAYLORUV POLYNOM
Naleznéte Taylortiv polynom k-tého fadu v bodé 0 pro funkce:

1. tgx, k=14 2. cos(sinz), k=05
3. sin(sinz), k=6 4. sin(l —coszx), k=3

Naleznéte Taylortiv polynom tietiho fadu pro danou funkci v daném bodé.
5. zlogx, 1 6. sinz, 7

Spoctéte limity pomoci Taylorovych polynom:

_ 22

7. hmxﬁ\o % S. hmxﬁ\o e* Sin:cx—?)x(l-i-x)
9. lim,o(; — 57) 10. lim, o2 (L —22)
11, lim,,o 422 (a > 0) 12, lim, o (2 — 22log(1 + 1))

13, lim, (\/a:G + a5 — ab — x5)
14, lim, oo 2¥? (Vo + 14+ V2 — 1 - 2y/7)
15, lim, oo ((2® — 2% + £)e!/* — Vab + 1)

Pro kazdou z nésledujicich limit najdéte n € N takové, aby limita byla kone¢na a nenulova.

16. lim,_,, ez snlisr) 17. lim,_,, 021

1
18. lim, ,, <2rcoslter) 19. lim, o <0
20. Najdéte a,b € R, aby lim,_, @0l _

rz—asinz—btgx

21. Najdéte a,b € R, aby lim,_,q w = 0 a spoctéte lim,_,q 5

Naleznéte raciondlni Cisla aproximujici uvedena Cisla s chybou mensi, nez je predepsano.

22. /e, 1072 23. /5, 107

VYSLEDKY A NAVODY

Lao+ia® 21— % 245200 3rp-if+La® 4ir? Sa-1+i(@-1)°-Ll@-1)
6.1-1(x—-1/27)° 7.-& 8.1 90 10.:  1llog’ac 12.1 13.1
14. —l 15. % 16.n =7, hmltaJe rovna g5 17. n = 2, limita je rovna 1 18.n =4,
11m1ta je rovna% 19.n =1, limita je rovna £ 20.a = %, b= —% 2l.a = % b= %

limita je rovna — 55



